



RÉTSÁG VÁROS ÖNKORMÁNYZATÁNAK KÉPVISELŐ-TESTÜLETE

2651 Rétság, Rákóczi út 20. Telefon: 35/550-100

www.retsag.hu Email: hivatal@retsag.hu

Előterjesztést készítette és előterjeszti: Hutter Jánosné jegyző

Konyha átszervezése

ELŐTERJESZTÉS a képviselő-testület 2012. augusztus 31-i ülésére

Tárgyalja	Ülés	Szavazás
<input type="checkbox"/> Szociális bizottság	<input checked="" type="checkbox"/> Nyílt	<input checked="" type="checkbox"/> Nyílt szavazás
<input checked="" type="checkbox"/> Pénzügyi és Városüzemeltetési Bizottság	<input type="checkbox"/> Zárt	<input type="checkbox"/> Titkos szavazás
<input type="checkbox"/> Közbeszerzési Bizottság		<input checked="" type="checkbox"/> Egyszerű többség
<input checked="" type="checkbox"/> Képviselő-testület		<input type="checkbox"/> Minősített többség

1 A tárgyalandó témakör tárgyilagos és tényszerű bemutatása

A Tisztelt Képviselő-testület 2012.június 22-i ülésén az alább közölt határozat szerint döntött a konyhai feladatellátás önkormányzat szervezetébe történő visszaemeléséről.

Az alapító okiratok módosítása a döntésnek megfelelően megtörtént.

A konyhát vizsgálva megállapítható, hogy sem az épületben felújításában sem a konyhai eszközök frissítésében, fejlesztésében az utóbbi években előrelépés nem történt. Jelen előterjesztésnek azonban nem tárgya ezen feltételek vizsgálata, kizárólag a személyi feltételek vizsgálatára terjed ki.

A konyha létszáma jelenleg 4 főből áll:

- 1 fő szakácsnő (főzőnő) megfelelő végzettséggel rendelkezik
- 2 fő konyhai kisegítő (konyhalány)
- 1 fő ételmezésvezető

A konyhát az ételmezésvezető vezeti.

Az ételmezésvezető feladata: a HACCP rendszer bevezetése és működésének irányítása és ellenőrzése az ételmezés területén. Irányítja és ellenőrzi az ételmezési üzem munkáját. Alkalmazza a külön jogszabályban meghatározott napi energia- és tápanyag-beviteli, illetve ételkészítési ajánlásokat.

Étlapot tervez, figyelembe véve a napi étkezések számát, a tárgyi és személyi feltételeket, a rendelkezésre álló pénzközetet, a változatosságot és az idényszerűséget. Elvégzi az előírt ügyviteli adminisztrációs feladatokat. Árrendelést végez, raktári készletet kezel, utalványoz, ételmezési költségelszámolást végez. Kezeli a dokumentációt és a dolgozók egészségügyi igazolásait.

A munkaköri leírásokat elkészítettük, azok aláírása szeptemberben megtörténik.

A létszámra vonatkozóan semmiféle jogi szabályozás nem lelhető fel.

Nincs szabályozva, hogy adott adagszámhoz hány konyhalány, és szakácsnő alkalmazása kötelező vagy ajánlott.

Az Országos Népegészségügyi és Tisztiorvosi Szolgálat tájékoztatása szerint legfeljebb ajánlást tudnak adni a személyi feltételekre vonatkozóan, azonban ez teljesen szubjektív, és a működtetőt semmi sem kötelezi az ajánlás elfogadására.

AZ étkeztetésvezető tájékoztatása szerint az engedélyezett adagszám 300 ehhez képest átlagosan 250 adagot főznek

A kialakult gyakorlat szerint 1 konyhai kisegítő naponta reggel 8- 10 óráig az óvodában a tízórai elkészítésével foglalkozik. Kb. 80 főre kell a tízórait elkészíteni.

11 órakor az ebéd szállításban vesz részt, először a külső étkezőknek, ezt követően kiviszi az iskolába az uzsonnát. Az óvodában elvégzi az ebéd kiadagolását, majd leszedését és a mosogatást, előkészíti az uzsonnát. Általában munkaideje végére végez a feladatokkal.

A Képviselő-testület az OPEL személygépkocsit az ebéd kihordására a konyha rendelkezésére bocsátotta. A gépjármű vezetésére külön kollegát kijelölni nem tudunk, ezt az étkeztetésvezető bevonásával lehet megoldani.

Ez idő alatt 1 konyhalány és egy szakácsnő végzi az általános iskolások és bejáró étkezők ebédeltetését.

A probléma valamelyik kollega kiesése esetén merül fel, hiszen a konyhán csak egészségügyi kiskönyvvvel rendelkező dolgozó foglalkoztatható.

Megoldást jelenthet a létszám problémára esetlegesen egy határozott időre alkalmazott szakácsnő felvétele is.

A nyári szünet miatt nem tudok nyilatkozni arra vonatkozóan, hogy 4 fővel a konyha működtetése megoldható-e, ezért javaslom, hogy a konyha működésének vizsgálatára az őszi üléseken térjünk vissza.

2 Előzmények, különösen a témában hozott korábbi testületi döntések, azok végrehajtása

127/2012. (VI.22.) sz. Kt. határozata

Tárgy: Napközi konyhán megüresedő álláshelyek bér- és járulékköltségének feloldása

- 1.) Rétság Város Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a Napközi konyhán megüresedő álláshelyek bér- és járulékköltségének feloldása napirendről szóló előterjesztést.

A konyha működését át kell tekinteni. Felkéri a jegyzőt, hogy a konyhai feladatellátást 2012.szeptember 01.napjától helyezze vissza az önkormányzat szervezetébe, és az erről szóló előterjesztést a 2012.augusztusi ülésre nyújtsa be.

Felelős: jegyző

Határidő: augusztusi testületi ülés

- 2.) A képviselő-testület a Napközi Konyha biztonságos működése érdekében hozzájárul, hogy 2012.július 01-től 1 fő szakácsnői státusz betöltésre kerüljön határozatlan időre szóló kinevezéssel. A nyugdíjba vonuló és az új dolgozó augusztus 1-től jelentkező bérkülönbségét a költségvetés során következő módosításakor a költségvetésen át kell vezetni.

Felelős: Borosné Gellai Katalin

Határidő: 2012.július 1.

- 3.) Rétság Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Napközi konyha létszámát 2012. augusztus 1. naptól 4 főben állapítja meg. Utasítja Borosné Gellai Katalin intézményve-

zetőt az átszervezés – jogszabályi előírások maximális betartása melletti – végrehajtására.

A létszámcsökkentés miatt a Képviselő-testület 2012. augusztus 1 napjától 1 fő bérét és járulékait zárolja. Az átszervezés eredményéről, a zárolandó bér összegéről a Képviselő-testület az augusztus havi ülésre tájékoztatást kér.

Felelős: Borosné Gellai Katalin

Határidő: 2012. augusztus 1.

3 **Határozati javaslat**

..../2011. (VIII.31.) kt. határozat

Rétság Város Önkormányzat Képviselő-testülete a konyha működéséről szóló előterjesztést megismerte, és 127/2012. (VI.22.) számú határozatát fenntartja. A működés felülvizsgálatát az oktatási időszak megkezdésével el kell végezni, és a soron következő ülésre beterjeszteni.

Felelős: jegyző

Határidő: 2012. októberi ülés

..../2011. (VIII.31.) kt. határozat

Rétság Város Önkormányzat Képviselő-testülete a konyha működéséről szóló előterjesztést megismerte. A feltárt problémák megoldására 1 fő szakácsnő határozott idejű felvételével 2012. szeptembertől 2013. február 29-ig egyetért. Az alkalmazáshoz szükséges bért és járulékait 2012. évi költségvetés terhére biztosítja. A konyha működésének felülvizsgálatát az oktatási időszak megkezdésével el kell végezni, és a soron következő ülésre beterjeszteni.

Felelős: jegyző

Határidő: 2012. októberi ülés

Rétság, 2012. augusztus 24.

Hutter Jánosné
jegyző

Záradék:

A tájékoztatás szabályszerű, a határozati javaslat jogszabálysértést nem tartalmaz.

Hutter Jánosné
jegyző